

傳真

传递真相 传递美好未来

2023年6月16日 第97期 手机版3

文革中那些 被挖坟辱尸的历史名人

看中国





据专家们的保守统计,文化大革命中非正常 死亡者至少达773万人。在这场浩劫中,许 多中华历史上的先贤与优秀儿女的坟墓被 挖,尸骨被毁被辱。以下只是他们当中的一 小部分。

1. 炎帝陵主殿被焚,陵墓被挖。造字者仓颉 的墓园被毁,改造成了"烈士陵园"。

2.文革中,孔子的坟墓被铲平,挖掘,"大成 至圣先师文宣王"的大碑被砸得粉碎,庙碑 被砸碎,孔庙中的泥胎塑像被捣毁。

3.在岳飞的故乡河南汤阴县,"革命小将"把 岳飞等人的塑像、铜像以及秦桧等奸党的铁 跪像,连同历代传下的碑刻横扫殆尽。

4.海瑞去世后,万历皇帝赐御葬,选址海 口滨涯村,清代和民国均有维护续建工程。 1949年后曾做部队驻地,牌坊祭碑遭损坏。 1966年,红卫兵破四旧,将墓碑和其他碑 石扳倒,坟墓挖开,抬走海瑞遗骸,几日后 给遗骨戴上高帽子,在海口市游街后焚毁。 1969年公社砸石头支援建设,石桌烛台全被 砸毁,墓园成养猪场。

他们要砸烂这封建王朝的老窝。万历皇帝和 两位皇后的尸骨被抬到广场上,周围堆着画 像和照片等实物"罪证",大家高呼"打倒 保皇派",然后用石块投掷尸骨,砸到七零 八落,随后一把火将三具尸骨烧掉。 6. 武训,千古义丐,享誉中外的清代教育家。

5.1966年,明十三陵中的定陵被红卫兵洗劫,

一生不娶妻、不置家,用当年乞讨的积蓄兴 办义学。他被收入《世界教育辞典》,称为"无 声教育家""平民教育家"。后来中共称他"为 整个地主阶级和反动政府服务的大流氓、大 债主和大地主"。1951年,电影《武训传》 因政治原因遭遇批判,后在文革中,红卫兵 在老师带领下砸开他的墓,掘出其遗骨,抬 去游街,当众批判后焚烧成灰。 7. 左宗棠,晚清四大名臣之一,时人称"天

日无湖南,湖南不可-日无左宗 棠"。后沙俄侵占伊犁,63岁的他主动请缨 出战,携棺材西征,击退侵略者。其墓十分 偏僻,破四旧时逃过一劫,但70年代初为修 路,当地公社干部将牌坊墓碑炸掉取石,并 掘坟,左公被曝尸荒野,幸得一位村民偷偷 收敛。 8.黎元洪,民国初期两次出任大总统、三次

出任副总统。他首倡"军民分治",开创党 政分开、军政分开的先河。他率先实行"省 长制"、并提出"废督裁兵"等依法治国主张。 他反对袁世凯称帝,大度起用政敌段祺瑞镇 压张勋复辟。他还是近代工业与对外开放的 实践者。文革中,红卫兵用炸药爆开黎墓, 黎元洪尸骨无存。 9. 南京航空烈士公墓,安葬百余名航空烈士,

并有英烈碑镌刻抗战时牺牲的航空烈士英名 及生平,包括中国870人,苏联236人,美 国2197人。该公墓由国民政府建立,曾遭日 军破坏,抗战后整修。文革时遭毁灭打击, 红卫兵屡次打砸烧,挖坟掘墓挫骨扬灰,最

后只余被铲掉题字的石牌坊,文革后重建。 10.湖南"忠烈祠",国民政府在大陆建的惟 ——座全国性纪念抗战烈士的祠堂。有碑记 录生平,他们死的时候,都很年轻。匾额是 蒋介石手书,侥幸在文革时被农民拿去切猪 食,逃过死劫。所有石碑被红卫小将铲扁磨

退党(团队)方法

1.请拨打全球退党服务中心电话: 001-866-697-6570

平。烈士遗骨,被挖出曝晒。

热线电话: 001-702-873-1734

2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退": santui.tuidang.org。全球退党服务中心"退 党(团队)证书"被美移民官认可。

请相互转告。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至 tuidang@epochtimes.com。 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有

条件时再上网声明。 注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后 有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通,